
 

Ухвала   Вченої ради 

Приватного вищого навчального закладу-інституту 

«Українсько-американський університет Конкордія» 

від 26.03.2025 р., протокол № 3 

 

Підсумки науково-дослідної роботи університету в 2024 році  

й завдання на 2025-й рік 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з  наукової роботи Верхогляд 

О.О. про підсумки науково-дослідної роботи університету в 2024 році й завдання на 

2025-й рік, Вчена рада констатує, що важливою складовою діяльності УАУК є 

наукова робота. Інститут включено до Державного реєстру наукових установ 

Міністерства освіти і науки України, яким надається підтримка держави. 

Науковцями університету виконуються 4 фундаментальні науково-дослідні теми, 

які пройшли процедуру державної реєстрації: 1. Дослідження та провадження в 

систему освіти України теорії та практики підприємницької діяльності вищих 

навчальних закладів провідних країн світу” (керівник теми – професор 

Романовський О. О.). 2. Лідерство в бізнесі й освіті та його роль в соціально-

економічному розвитку країни (керівник теми – професор Романовський О. О.). 3. 

Гуманітарні студії (керівник теми –професор Романовська Ю. Ю.). 4. Проблеми 

ефективного менеджменту зовнішньоекономічної діяльності в Україні за умов 

активізації інтеграційних процесів (керівник теми – старший дослідник Жарова Л. 

В.). Для розробки кожної з тем створено проблемні групи виконавців. Наукові 

керівники кожної теми затверджені Вченою радою інституту. Крім того, до кожної 

теми  розроблено поетапний план роботи: створення міжнародної колективної 

монографії, підручників, навчальних та навчально-методичних посібників, розробка 

та впровадження методичних рекомендацій. Студенти інституту беруть участь у 

міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференціях та семінарах. 

УАУК видає науковий журнал «Бізнес, економіка, сталий розвиток, лідерство та 

інновації» (БЕСЛІ),  програмними цілями якого є підготовка нової генерації кадрів 

з менеджменту зовнішньоекономічної діяльності та бізнесу, а також проблеми 

інтернаціоналізації та глобалізації світового бізнес-середовища, безпеки 

національних економік у період світової економічної кризи та антикризової 

політики держави. До наукової роботи залучаються студенти, що плідно працюють 

у студентських наукових гуртках, створених при кожній кафедрі. 

 

Зважаючи на вищезазначене, Вчена рада УАУК ухвалила: 

1. Доповідь проректора з наукової роботи Верхогляд О.О. «Про підсумки 

науково-дослідної роботи університету в 2024 році й завдання на 2025-й 

рік» схвалити. 

2. Ухвалити запропоновану тематику науково-дослідних робіт на 2025 рік. 



3. Здійснювати постійний моніторинг ефективності наукової роботи 

співробітників інституту 

4. Залучати молодих учених та студентів до участі в наукових 

конференціях та до виконання НДР. 

 

 

Голова                                                    Олександр РОМАНОВСЬКИЙ 

 

Секретар                                                  Оксана МОГИЛА   
 


